
 Αθήνα, 1 Νοεμβρίου 2016 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 932 

 
  

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

44ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ-ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

45ο ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
ΑΘΗΝΑ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES»-ΜΙΧ. ΒΟΔΑ 4-6 

ΔΕΥΤΕΡΑ 5, ΤΡΙΤΗ 6 και ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 
 

Σας στέλνουμε το Πρόγραμμα των Εργασιών του 44ου Καταστατικού-

Οργανωτικού Συνεδρίου και του 45ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

όπως οριστικοποιήθηκε από την Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, η έναρξη των εργασιών του  44ου Καταστατικού-

Οργανωτικού Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί τη ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

2016, στις 10.00 το πρωί και θα ολοκληρωθεί την ίδια ημέρα στις 9.00 το βράδυ με 

την ψηφοφορία για τις Καταστατικές-Οργανωτικές αλλαγές. Η έναρξη των 

εργασιών του 45ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί την ΤΡΙΤΗ 6 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, στις 10.00 το πρωί και θα ολοκληρωθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ 7 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 στις 3.00 το μεσημέρι με την ψηφοφορία για το Πρόγραμμα 

Δράσης. 

Υπενθυμίζουμε για άλλη μια φορά ότι πολλοί Σύλλογοι-Μέλη δεν έχουν 

στείλει στην Ομοσπονδία τα αναγκαία δικαιολογητικά (Έγγραφη - ενυπόγραφη 

παραίτηση του Αντιπροσώπου, Διαβιβαστικό του Συλλόγου που να αναφέρει τον 

αντικαταστάτη του και σε περίπτωση παραίτησης ή συνταξιοδότησης από την 

υπηρεσία έγγραφο του Συλλόγου που να ενημερώνει την Ομοσπονδία και να 

αναφέρει τον αντικαταστάτη του) προκειμένου να αντικατασταθούν όσοι 

Αντιπρόσωποι έχουν παραιτηθεί ή έχουν συνταξιοδοτηθεί. 

Επίσης, η οικονομική τακτοποίηση των Συλλόγων-Μελών δεν έχει 

πραγματοποιηθεί σε μεγάλο ποσοστό. Γι’ αυτό, πρέπει να τακτοποιηθούν ΑΜΕΣΑ 

οι Σύλλογοι, μιας και καμία σχετική διαδικασία δεν θα πραγματοποιηθεί κατά τη 

διάρκεια των εργασιών των Συνεδρίων. Τελευταία ημερομηνία οικονομικής 

τακτοποίησης των Συλλόγων-Μελών ορίζεται η ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

2016 και μέχρι τις 5.00 το απόγευμα. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

   Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                            Βασίλης Πετρόπουλος 


